Henger felszine — gyakorlas

ALAPFELADATOK

1. Szamitsd ki annak a hengernek a felszinét, amelyben az alapkor sugara 3 cm, magassaga 5 cm!
A megoldadshoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kbvetkez6k: r= cm m; = cm
Az alaplap teriilete T,= Az alaplap kerilete K, =
A palast teriilete  Ka * my= A henger felszine A= cm?

2. Olvasd le a rajzrél a henger adatait és szamitsd ki a felszinét!

A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A szilkséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

——— A henger adatai a kovetkezék: d= cm r= cm
SR Eapve—_tes m; = cm
Az alaplap teriilete Ta= Az alaplap keriilete Ki=

12 cm

A palast terillete K, * m,=

A henger felszine A= cm

3. Olvasd le a rajzrél a henger adatait és szamitsd ki a felszinét!
A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flzetedben végezd!

L = A henger adatai a kovetkezék: d= cm r= cm
i - me = cm
Az alaplap terlilete T,= Az alaplap keriilete K, =

7 cm

A palast teriilete K, *m;=

A henger felszine A= cm?

4. Szamitsd ki annak a hengernek a felszinét, amelyben az alapkor sugara 1 dm, magassaga 12 cm!
A megolddshoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flzetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezok: r= cm m; = cm
Az alaplap terlilete T,= Az alaplap keriilete K=
A palast terillete K, * m,= A henger felszine A= cm?
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GONDOLKODTATATO FELADATOK

5. Egy henger alaki hirdetGoszlop 2 m magas, atmérdje 90 cm. Hany négyzetméter lemez kellett az oszlop (palast)
elkészitésehez?

A megoldadshoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kbvetkezék: d= m r= m m; = m
Az alaplap keriilete Ks= A paldst terlilete K. * m: =
A lemezsziilkséglet az oszlop elkészitéséhez: m?

6. Egy haz esGcsatornaja félhenger alakd. Mennyi badog kellett a 3,6 m hosszl csatorna elkészitéséhez, ha
atmerdje 15 cm?

A megoldashoz haszndld az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezék: d= cm r= cm m; = cm
Az alaplap keriilete K;= A paldst teriilete K, *m;=
A badogsziikséglet a csatorna elkészitéséhez: cm? = dm?

7. Egy fest6henger atmérGje 5,8 cm. A henger 14-szer fordul meg a tengelye koriil, mig egyszer végig huzzuk a
falon. Milyen magassagig festjiik le vele igy a falat?

A megolddshoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kbvetkezék: d= cm r= cm
Az alaplap kerilete K= 14 koriil fordulds hossza =
A festett falmagassag: cm= m

8. Szamitsd ki a 36 cm sugard, 76 cm magas, egyenes henger alakl fedett badogtartalyhoz sziikséges
lemezmennyiséget! (Osszeforrasztdshoz a felszin 8%-4t kell még anyagsziitkségletként figyelembe venni.)

A megolddshoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezdk: r= cm mg = cm

Az alaplap terlilete T,= Az alaplap keriilete K, =

A palast teriilete K, * m,= A henger felszine A= cm?
A +8%-nyi lemezmennyiség: cm?

A teljes lemezsziikséglet: cm? = dm?
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Szorgalmi feladatok:

9. Egy egyenes henger sikba kiteritett paldstja olyan téglalap, amelynek oldalai: 31,4 cm és 15,7 cm hosszlak.
Mekkora a henger alapkorének sugara? Mekkora a henger felszine?

A megoldadshoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kivetkez6k: K, = cm m; = cm
Az alaplap sugara r= Az alaplap terllete T.=
A palast terillete K, * m;= A henger felszine A= cm?

10. Egy 15 meéter hosszu és 4 méter széles téglalap alakl paprikaagyas folé foliasatort emeltek, amely mint egy ,fél
henger”, védi a novényeket a hideg leveg6tdl (lasd a rajzot). A foliasator két végét egy-egy félkorlap zarja le.
Hany négyzetméter foliat hasznaltak fel, ha 15%-nyi rahagyassal kellett dolgozniuk?

A megoldashoz hasznéld az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezék: r= m
m = m
Az alaplap terilete T.=

- Az alaplap keriilete K;=

A paldst terllete K, *m.=

A félhengeres féliasator felszine: m?
+15%-nyi rahagyds anyagszikséglete: m?
Teljes foliasziikséglet: m?
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